

# На берегах Балтики

## ГАСТРОЛИ СТАЛИНГРАДСКИХ АРТИСТОВ В РИГЕ

Вчера спектаклем «Третья патетическая» начал свои гастроли в столице Латвии Стalingрадский драматический театр им. Максима Горького. Радостно, что в зале много молодежи, рабочих, учащихся. Подлинное искусство не знает расстояний, зрители на берегах Даугавы так же тепло и радушно принимали спектакль, как и на берегах Волги. Исполнителям преподнесли букеты цветов.

Приезд Стalingрадского театра, заявил начальник управления культуры Рейхманис, большое, радостное событие.

Десять своих лучших спектаклей, среди них «Иркутская история», «Сыновья», «Стряпуха», «Четверо под одной крышей», «Обрыв», «Три сестры», покажут стalingрадцы рижанам во время гастролей.

Одновременно наш коллектив должен подготовить здесь к открытию сезона два новых спектакля: «Все остается людям» Алешина и «Мать своих детей» Афиногенова. Молодежь театра начала знакомиться с чудесной, утопающей в зелени и цветах столицей Латвии.

(По телеграфу  
от нашего спецкора).

МОЛДОВА  
г. Стalingрад

СЛ  
МАСТЕР